

Correction

Bernard M. Wolfe and Murray W. Huff.

The Journal of Clinical Investigation, Volume 83, No. 1, January 1989.

Pages 40–45.

The first line of the abstract should read, “Treatment of postmenopausal women with low doses of estradiol-17 β (1 mg/d) and *dl*-norgestrel (0.075 mg/d) significantly reduced fasting serum levels of low density lipoprotein (LDL). . . .”

The second line of Methods should read “Each experienced typical menopausal symptoms and was amenorrheic for at least 6 mo (serum follicle-stimulating hormone > 70 U/liter) before starting hormonal replacement therapy with estradiol-17 β (1 mg/d, 25 of 28 d) and *dl*-norgestrel (0.075 mg/d, 28 of 28 d) 4 yr earlier.”